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Краткое описание теста  

На выполнение работы по географии дается 40 минут. Диагностическая работа 

состоит из двух частей и  содержит в себе 20 заданий. 

ЧастьА содержит 18 заданий, которые ориентированы на проверку усвоения 

планируемых предметных результатов в разделе ФГОС «Выпускник научится» в 

котором устанавливается 1балл за каждое выполненное задание.  

ЧастьВ содержит 2 задания и ориентирована на проверку усвоения планируемых 

предметных результатов в разделе ФГОС «Выпускник получит возможность научиться» 

в котором устанавливается 2 балла за каждое выполненное задание.  

Максимальное количество баллов за тест -22. 

 

  Работа считается выполненной, если учащийся получил 9 баллов и более  (50% от 

заданий части А). при недостатке баллов в части А учитываются баллы, набранные в 

части В.  

Качественно выполненной считается работа, с результатом 13 баллов и выше, при 

условии, что 2 из них обучающийся набрал в части В. 

Критерии оценивания теста 

Если обучающийся набрал 9  баллов из части А и выше (50% и выше), то 

устанавливается критерий «выполнил(а)», если 8 баллов и ниже «не выполнил(а)» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

Тест по географии за 10 класс  

ФИ___________________________________________________ 

Часть А 

1.Что такое анклав? 

А). Территория, принадлежащая сразу нескольким странам 

Б). Территория, удаленная от страны и принадлежащая этой стране 

В). Форма государственного устройства 

Г). Одна из высших должностей в теократической монархии 

2.Сколько сейчас стран на земле? 

А). 230 

Б). 150 

В). 200 

Г). 310  

 3.Определите страну – государственный строй в которой - монархия: 

А). Япония 

Б). США 

В). Франция 

Г). Италия 

Д). Германия  

4.Что такое « географическая среда»? 

А) Все природные объекты, окружающие человека. 

Б) Часть природы, с которой человек взаимодействует в процессе хозяйственной 

деятельности.  

5. Андские страны выделяются крупными ресурсами: 

А) нефти и газа, 

Б) медными и полиметаллическими рудами, 

В) марганца и фосфоритами. 

6. Государства, занимающие ведущие в мире позиции по запасам древесины: 

А) Россия, Канада, США, Бразилия, 

Б) Россия, Канада, Бразилия, Китай, 

В) Россия, Канада, США, Конго. 

7. Аквакультура – это:  

А) искусственное выращивание водных организмов в морской и пресной воде, 

Б) искусственное разведение водных организмов в морской воде. 



8.Страны-лидеры по добыче газа: 

А). Польша, Саудовская Аравия, Эстония, Украина 

Б). Финляндия, Россия, Ирак, Австралия. 

В). Россия, Канада, США, Ирак. 

9.Второй тип воспроизводства характерен для стран: 

А) Индия, Австралия, Китай  

Б) Индонезия, Россия, США 

В) Индия, Индонезия, Аргентина 

10.Мужское население преобладает в странах: 

А) Китае и Иране 

Б) Канаде и Саудовской Аравии 

В) Германии и Франции 

11.Укажите более точный ответ. Внутренние миграции это -  

А) переселение из села в город     Б) переезд в пределах материка    В) переселение из 

села в город и переезд на осваиваемые земли     Г) переселение из страны в страну     Д) 

точного ответа нет 

 

 

12.Составными частями НТР являются: 

А) электрификация, механизация, повышение производительности труда, 

Б) автоматизация производства, использование заменителей сырья, введение АСУ 

В) наукоёмкость, интенсификация, безотходность, реклама 

Г) наука, техника и технология, производство и управление 

13.Что такое революционный путь в развитии техники и технологии? 

А) уничтожение устаревшего оборудования 

Б) совершенствование имеющейся техники 

В) замена неквалифицированных  кадров на квалифицированные 

Г) создание принципиально новых технологий 

14. На продукции лесной и деревообрабатывающей промышленности специализируются 

страны: 

А) Канада и Франция 

Б) Канада и Россия 

В) Канада, Россия, Германия 

15. Самый большой торговый флот в мире имеют: 

А) Греция и Кипр;     Б) Китай и Япония;      В) Либерия и Панама;     Г) Россия и США; 

16. Отраслевым  международным объединением  является  

А). Ассоциация стран  Юго – Восточной Азии  ( АСЕАН )          

В). Организация стран – экспортёров нефти ( ОПЕК ) 

Б). Европейский  союз  ( ЕС )                                                      

 Г). Латиноамериканская  ассоциация  интеграции  ( ЛАИ ) 

17. Больше всего электроэнергии  на душу населения  производится  в  

А). Норвегии;           Б). США;               В). Россия;                  Г). Китай. 

18. Интенсивное  молочное скотоводство характерно  для: 



А)  Австрии;            Б) Индии;      В)  Мексики;           Г)  Бразилии. 

Часть В 

1.Определите страну по её описанию.  

«Эта древняя страна расположена на архипелаге в северном полушарии, входит в 

первую десятку стран по численности населения. Бедна природными ресурсами, на 

добывающие отрасли приходится лишь 0,3% ВВП. Страна высокоурбанизирована, в 

ней насчитывается 12 городов – «миллионеров». Основная отрасль промышленности – 

многоотраслевое, высокотехнологическое машиностроение, продукция которого 

преобладает в структуре экспорта страны». 

___________________________________________________ 

2.Чем объяснить  размещение  металлургических центров Польши в центре страны, а 

Нидерландов  на  морском побережье?    

Укажите не менее двух  причин. 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


